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SLOVO MÍSTOSTAROSTKY

Vážení spoluobčané, milí čtenáři,
rok se opět překulil do své světlé poloviny a příroda ko-
lem nás dává znát, že léto je už za dveřmi. Dny jsou delší, 
teplejší a ulice naší obce ožívají častějším smíchem dětí, 
cyklisty i přípravami na prázdniny a dovolené.
Za uplynulé měsíce jsme společně prožili řadu událostí, 
setkání a milých okamžiků, které posilují nejen komunit-
ní život, ale i přátelské vztahy mezi námi všemi. Ať už šlo 
o  kulturní akce, sportovní turnaje, vítání občánků, nebo 
každodenní práci na zvelebování naší obce. Děkujeme kaž- 
dému, kdo se jakkoli zapojil.
Léto před námi otevírá prostor k odpočinku, novým zá-
žitkům i obyčejnému nicnedělání pod širým nebem. Vy-
užijme ho k načerpání nové energie – ať už na zahrádce, 
u vody, na výletech, nebo jen doma s knihou a kávou.
Přejeme vám krásné a pohodové léto plné slunce, klidu, 
dobré nálady a zaslouženého odpočinku. Užívejte všeho, 

co k létu patří – ať jsou vaše dny prozářené úsměvy a veče-
ry naplněné lehkostí a radostí.
S přáním všeho dobrého

Bronislava Hradilová

Obecní úřad
www.jezernice.cz

Adresa: Jezernice 206, 751 31 
Tel.: 581 771 750
Mobil – úřad: 734 763 575
Mobil – starosta: 606 721 369
podatelna@jezernice.cz

Úřední hodiny: 
PO	 8:00–12:00	 13:00–17:00
ST	 8:00–12:00	 13:00–17:00
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VEŘEJNÉ PROJEDNÁNÍ – OPTICKÁ SÍŤ
Dne 9. 4. v domě kultury a sportu proběhlo veřejné projed-
nání s projektanty optické sítě. V dnešní době, kdy jsme zá-
vislí na internetu, je posílení a modernizace sítě nutností. 
Je velká šance vybudovat síť z cizích zdrojů a bylo by škoda 
příležitosti nevyužít. Bohužel každá akce s sebou nese i ne-

příjemnosti, se kterými je potřeba počítat, např. výkopy. 
Převážná část trasy je plánována do obecních pozemků 
v zeleni. A jde o nepříliš hluboký výkop pro chráničky ka-
belů, tak snad to žádná hrůza nebude.

Z.P.

NOVÉ STŘÍDAČKY NA FOTBALOVÉM HŘIŠTI
Na fotbalovém utkání mezi Černotínem a Jezernicí v ne-
děli 11. 5. měly premiéru nové střídačky. Na dnešní dobu 
trochu nevídané, ale byly postaveny v tzv akci „Z“. Obec 
převzala organizaci stavby, hradila většinu materiálu 
a zajistila výstavbu. Velmi nám pomohla místní firma Ag-
rochov Jezernice, a. s., a to s vyzděním a betonováním. 
Fotbalisté-svářeči pod vedením Honzy Viky zhotovili kon-

strukci krytiny a společnými silami jsme po dva večery při-
pevňovali polykarbonátový plášť. V rámci této akce jsme 
také odstranili staré železné hrazení, které dříve sloužilo 
k uvazování dobytka. Myslím si, že sportovní areál dostal 
úplně nový náboj. Všem, kteří přidali ruku k dílu, moc 
děkuji. 

Z.P.

ČIŠTĚNÍ POTŮČKU ZA ZAHRADAMI
Po letech byl vyčištěn potůček za zahradami. Místy téměř 
metrový nános bláta a v něm rostoucí vysoká tráva. Celé 
to fungovalo jako hráz a při vydatnějších srážkách už se 
voda dostávala do zahrad rodinných domů. Požádali jsme 
o pomoc Agrochov Jezernice, který disponuje vhodným 
bagrem. Agrochov nám pomohl situaci vyřešit. Děkujeme.

Z.P.
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CO JSME V ROCE 2024 UDĚLALI PRO ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ?
ZPĚTNÝ ODBĚR ELEKTROZAŘÍZENÍ PROSTŘEDNICTVÍM SPOLEČNOSTI ELEKTROWIN V ROCE 2024

Díky obyvatelům se obec 
Jezernice může za rok 2024 
pochlubit výsledky sběru 
vysloužilého elektrozařízení 
předaného ke zpětnému od-
běru společnosti Elektrowin 
o celkové hmotnosti 2,66 t. 
Každý obyvatel tak odevzdal 
průměrně 4,02 kg spotřebi-
čů. Ušetřili jsme tak spotřebu 
elektřiny a snížili produkci 
skleníkových plynů. Nespo-
třebovali jsme ropu, železnou 
rudu, měď a hliník, které jsou 
potřebné pro průmyslovou 
výrobu. Nahradili jsme je 
právě recyklací odevzdaných 
spotřebičů. 
Konkrétní přínos obyvatel vy-
čísluje Osvědčení o podílu na 
zlepšení životního prostředí, 
které na základě dosažených 
výsledků vystavil kolektivní 
systém pro sběr a recyklaci 
vysloužilých spotřebičů Elek-
trowin.
Vyplývá z něj, že díky našim 
odpovědným obyvatelům do-
šlo za rok 2024 k úspoře pro-
dukce CO2 o 27,40 tuny. Tipnete 
si, kolik smrků pohltí stejné 
množství CO2? 11 ks!
Také nebylo nutné vytěžit a spotřebovat 1 559,47 litru 
ropy. Představte si, že z tohoto množství se pokryje spotře-
ba pohonných hmot auta např. na cestu z Prahy do Brna po 
dálnici D1, a to 59krát.
Došlo také k úspoře 16 053,46 kWh energie. Asi stejné 
množství, jako kdybychom spustili cyklus myčky nádobí 
16054krát.
Z odevzdaného množství spotřebičů se podařilo vrátit do 
výroby 1 534,75 kg železa. Takové množství recyklovaného 

železa je možné použít pro výrobu 63 ks nových praček, 
aniž by bylo nutné těžit železnou rudu.
Recyklací vysbíraných spotřebičů se také podařilo získat 53,54 
kg mědi, což stačí pro ražbu 9518 1€ mincí nebo 65,17 kg hli-
níku, který by stačil na výrobu 4345 plechovek o objemu 0,33 l.
Pamatujte! Elektrozařízení obsahuje nejen dále využitelné 
materiály, ale také škodlivé látky. Odhozením do popelnice 
se elektrozařízení nedostanou k recyklaci, ale skončí nevy-
užitá na skládce. Odevzdávejte spotřebiče na sběrný dvůr, 
nebo poslednímu prodejci při zakoupení nového!
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VÝSLEDKY V RÁMCI TŘÍDĚNÉHO SBĚRU A VYUŽITÍ ODPADŮ V SYSTÉMU EKO-KOM ZA ROK 2024
V roce 2024 bylo díky recyklaci a využití papíru, plastů, 
skla, kovů, nápojových kartonů a dalších komodit v rám-
ci tříděného sběru a využití odpadů v systému EKO-KOM 
uspořeno 28,1 mil. GJ energie, tedy zhruba tolik, kolik 
v průměru spotřebuje za rok více než 452 tisíc domácností. 
V případě tolik diskutovaného globálního oteplování při-
spěl systém tříděného sběru a využití odpadů EKO-KOM ke 

snížení emisí o 1 056 990 tun CO2 ekvivalentu (z toho 444 
496 tun biogenního a 612 494 tun fosilního CO2 ekv.)*.
Na Osvědčení o úspoře emisí jsou uvedeny výsledky za 
rok 2024, kterých dosáhla obec Jezernice, a tím přispěla 
ke zlepšení životního prostředí a snížení uhlíkové stopy. 
Celkem bylo v roce 2024 v naší obci vytříděno 50,221 tuny 
odpadů (papír, plast, sklo, kovy, nápojové kartony).

* Biogenní CO2 ekv. – skleníkové 
plyny pocházející z biomasy, které by byly 
později uvolněny v rámci jejího přiroze-
ného rozkladu či požáru. Při udržitelném 
využívání biomasy nedochází k narušení 
uhlíkové bilance v systému atmosféra-
-biosféra, resp. uvolněný uhlík je opětov-
ně absorbován při procesu fotosyntézy. 

Fosilní CO2 ekv. – skleníkové plyny 
uvolněné z fosilních paliv (ropa, uhlí, zem-
ní plyn), tedy zásobníků uhlíku, které vzni-
kaly miliony let a jejichž intenzivní spalo-
vání vede k narušení uhlíkové bilance. Tím 
nedochází pouze ke globálnímu oteplová-
ní, ale také k okyselování vod a půd.

VÝBĚR ZE ZÁPISŮ ZASTUPITELSTVA OBCE JEZERNICE
19. zasedání konané dne 23. dubna 2025

ZO schválilo:
•	 zadávací podmínky pro Poptávkové řízení pro veřejnou 

zakázku malého rozsahu č. 2025/5/5 na svozovou firmu, 
která zajistí svoz a likvidaci odpadu,

•	 pořízení kamerového systému v obci od firmy Pavel Jan-
da, Třída Československé armády 1172, 753 01 Hranice, 
IČO: 48826316, za cenu 238 177 Kč bez DPH,

•	 směrnici k ochraně osobních údajů v kamerovém systé-
mu v obci Jezernice,

•	 dohodu o poskytnutí dotace na projekt rozvoje ven-
kova v rámci Strategického plánu Společné země-
dělské politiky na období 2023–2024 na příkopové 
rameno s  mulčovačem a pověřilo starostu k jejímu 
podpisu,

•	 uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věc-
ného břemene a dohodu o umístění stavby č.  IV-
12-8029803 na obec. pozemku parc. č. 2652/3 
v  k.  ú. Jezernice se společností ČEZ Distribuce, a. s., 
IČ 24729035, se sídlem Děčín, Děčín IV-Podmokly, 
Teplická 874/8, PSČ 405 02, zastoupenou společnos-
tí ELEKTRO-PROJEKCE s.r.o., IČ 27788695, 1. máje 
670/128, 703 00 Ostrava-Vítkovice a pověřilo starostu 
podpisem smlouvy,

•	 smlouvy o dodávce elektřiny s převzetím závazku dodat 
elektřinu do elektrizační soustavy č. VDASM-25-10070, 
VDASM-25-10073 a VDASM-25-10074 s TEDOM energie 
s.r.o., Klášterského 731/13, 617 00 Brno-Komárov a po-
věřilo starostu smlouvy podepsat.
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ZO delegovalo:
•	 v souladu s ustanovením § 84 odst. 2 písm. f) zákona 

č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění, starostu 
Zdeňka Panáka jako zástupce obce Jezernice na valnou 
hromadu společnosti Vodovody a kanalizace Přerov, 
a.s., s právem hlasovacím.

ZO souhlasilo:
•	 s vytvořením bronzového certifikátu SB tool pro projekt 

Bytový dům - nájemní bydlení Jezernice, který je nutnou 
přílohou žádosti o platbu č. CZ.31.7.0/0.0/0.0/23_104/00
08501 v případě, že to pro podání žádosti bude nezbytné.

ZO vzalo na vědomí:
•	 kontrolu plnění usnesení z 18. zasedání ZO,
•	 změny rozpočtu provedené rozpočtovým opatřením 

č.  2/2025 a č. 3/2025, kterým se upravuje schválený 
rozpočet obce za měsíc únor,

•	 změny rozpočtu provedené rozpočtovým opatřením 
č. 4/2025, kterým se upravuje schválený rozpočet obce 
za měsíc březen,

•	 informaci o podnikatelském záměru společnosti MW 
Concept s.r.o. a vyžaduje více času na rozmyšlenou a po 
investorovi chce více informací ohledně dopadu na kra-
jinu, hlukové zatížení atd.
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JARO VE ŠKOLCE
V měsíci březnu za námi přijel pan Taraba s loutko-
vým divadlem. Téma loutkového divadla byla pohád-
ka Popelka. Dětem se divadlo moc líbilo a aktivně se 
během představení zapojily. Nakonec si mohly zblízka 
prohlédnout jednotlivé loutky. I během tohoto měsíce 
si naše předškolní děti mohly vyzkoušet, jaké to je být 
opravdovým školákem. V rámci akce „Škola nanečisto“ 
měly děti jedinečnou příležitost nahlédnout do prostředí 
první třídy a vyzkoušet si, jak probíhá opravdová vyučo-
vací hodina. Usedly poprvé do školních lavic, poznaly 
paní učitelku a s nadšením se zapojily do jednoduchých 

úkolů podobných těm, které je čekají v základní škole. 
Cílem bylo nejen seznámit děti s novým prostředím, ale 
také je podpořit v tom, aby do školy vstupovaly s radostí 
a sebevědomím.
	 Michaela Polášková, Antonie Fraisová 
        
Během měsíce dubna jsme přijali pozvání od místního 
pana faráře Utíkala do kostela, kde nám povyprávěl ,,Ve-
likonoční“ příběh. Vyprávění pojal zábavně a poutavě, 
zazpíval dětem velikonoční písničku za doprovodu kytary. 
Příběh se dětem velmi líbil. Dále jsme společně uspořádali 
akci „Úklid zahrady“, při které se do práce zapojily nejen 
děti z MŠ a ZŠ, ale i jejich rodiče. Společnými silami jsme 
zahradu po zimě uklidili – hrabalo se listí, sbíraly větve, 
čistily herní prvky a připravoval se venkovní prostor na 
jarní a letní dny plné her. Děti si vyzkoušely, jaké to je po-
máhat při úpravách prostředí, kde si denně hrají, a rodiče 
svým příkladem přispěli k příjemné atmosféře celé akce. Za 
odměnu na všechny čekalo malé občerstvení, které jsme 
si po dobře odvedené práci společně užili. Moc si vážíme 
každé pomoci a děkujeme všem, kdo přiložili ruku k dílu. 
Na konci dubna se konal ,,Slet čarodějnic“. Ráno jsme 
se všichni sešli v kostýmech čarodějů a čarodějek. V rámci 
dopoledních aktivit jsme si společně po skupinkách upekli 
„čarodějnické prsty“, na kterých jsme si poté pochutnali na 
zahradě.

Lenka Hradilová, Antonie Fraisová, Irena Nezhybová
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 V průběhu jara jsme se věnovali také dalším aktivitám. 
Starší děti se pravidelně účastnily lekcí plavání, které 
probíhaly na Plovárně v Hranicích. Děti si osvojovaly zá-
klady plaveckých dovedností, zlepšovaly koordinaci a záro-
veň si užívaly vodní radovánky. Začátkem května proběhl 
tradiční zápis do mateřské školy. Na základě výsledků 
bylo přijato 7 nových dětí a další 2 budou přijaty během 
školního roku. Věříme, že se u nás budou cítit spokojeně 
a brzy se zapojí do pestrého programu, které naše školka 
nabízí. Další akcí byl den otevřených dveří Dukelských 
kasáren v Lipníku nad Bečvou. Děti se této akce zúčast-
nily a měly tak možnost si zblízka prohlédnout rozmanitou 
vojenskou techniku. Podívaly se například, jak to vypadá 
uvnitř vojenské sanitky, projely se nákladním vojenským 
autem a zúčastnily se zásahu hasičů u dopravní nehody. 
Dne 21. 5. proběhl 16. ročník jezernické školkové olympi-
ády aneb sportovní hry 2025. Olympiády se také zúčastnili 
učitelé a žáci školy. Ti děti nadšeně povzbuzovali a dvě žá-
kyně ze školy dokonce pomáhaly s počítáním bodů. Olym-
piáda měla různé disciplíny jako například překážkový 
běh, hod míčem na cíl, skákání v pytli. Všechny disciplíny 
zvládli i ti nejmenší a olympiáda se všem líbila. 

Michaela Polášková, Antonie Fraisová, Lenka Hradilová 
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VELIKONOČNÍ JARMARK
Dne 2. 4. 2025 se ve škole pořádal pro rodiče a přátele 
školy Velikonoční jarmark. Žáci základní i mateřské školy 
za pomoci svých učitelů vyrobili drobné předměty, které 
následně sami na jarmarku prodávali. Jarmark zahájili 
žáci první, druhé a třetí třídy krátkým hudebním vy-
stoupením v tělocvičně školy. Poté všechny pozvali do 
prvního patra, kde ve třídách již měli připravené stolky 
s výrobky na prodej. Jako občerstvení byl k dispozici čaj 
nebo káva. Utržené peníze budou použity na koupi her 
a hraček pro děti základní i mateřské školy. Akce se všem 
líbila.

VYNÁŠENÍ MORANY
Dne 7. 4. 2025 se konalo v dopoledních hodinách vyná-
šení Morany. Žáci 4. a 5. třídy vyrobili Moranu. Všichni 
žáci základní a mateřské školy si připravili básně a písně. 
Akce byla zahájena před školou, odkud žáci základní ško-
ly i s  učiteli při recitaci básně odnášeli společně Moranu 
k místnímu potoku. Tam se k nim připojily děti z mateř-
ské školy se svými učitelkami. U potoka potom zazpívali 
nacvičené písně a zarecitovali básně. Pak už byla Morana 
vhozena do vody. Děti ze břehu nadšeně sledovaly, jak 
zpodobnění zimy odnáší proud. Tímto symbolickým ges-
tem všichni společně přivítali jaro.

Mgr. Ulrika Jesika Greisslerová

NÁVŠTĚVA KNIHOVNY (8. DUBNA)

V úterý 8. dubna jsme se žáky naší školy zavítali na ná-
vštěvu do místní knihovny, kterou obohatila přítomnost 
lipenské knihovnice. Během její návštěvy se žáci dozvěděli, 
jak si mohou knihy půjčovat, jak se v knihovně orientovat 
a jak správně s knihami zacházet. Paní knihovnice dětem 
představila různé knižní žánry a přečetla jim ukázky z vy-
braných pohádek a příběhů. Děti si také mohly prohléd-
nout knihy podle vlastního výběru, aby si i některé mohly 
přidat do svého seznamu četby. Pro mnohé z nich to bylo 
první setkání s knihovnou, které je motivovalo k tomu, aby 
se stali pravidelnými čtenáři. Návštěva knihovny byla pro 
všechny inspirativním zážitkem a těšíme se na další čte-
nářská dobrodružství!
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VELIKONOCE V KOSTELE (15. DUBNA)
Malované vejce, beránek či pomlázka. To všechno jsou 
věci, které si každý z nás neomylně spojí se svátkem Ve-
likonoc. Tento nejkrásnější svátek jara jsme se kromě 
programu ve škole, kde jsme si připomněli české tradice 
a obyčeje, rozhodli obohatit i návštěvou místního kostela. 
Za přítomnosti místního duchovního, pana Utíkala, se děti 
seznámily s původními příběhy a pověstmi, které vedly ke 
zrodu velikonočních svátků. Žáci se seznámili s aktivitami 
a akcemi v období Velikonoc, které probíhají ve spolupráci 
s kostelem, ale i obcí. Na závěr byly děti pozvány na tra-

diční velikonoční mši, pomlázku, ale i klapotání. Všichni si 
akci velmi užili a těšíme se napřesrok na viděnou.

ZÁPIS DO 1. TŘÍDY (9. DUBNA)
Hola, hola, škola volá. Už jste velké dětičky, čas jít k nám 
do školičky. Jaro je každoročně obdobím, kdy předškolá-
ci chodí do naší základní školy získat své první zážitky. 
Tento rok tak děti učinily již 9. dubna, kdy se k zápisu 
dostavilo šest statečných dušiček. Při zápisu měly děti 
možnost si prohlédnout budovu školy a seznámit se 
s místními pedagogickými pracovníky. Poté přišel na 
řadu samotný zápis. Děti v různých cvičeních, aktivitách 
a úkolech prokazovaly svoje získané dovednosti a schop-

nosti v oblastech počítání, kreslení, vyprávění, orienta-
ci v prostoru a  rovině, manipulaci s předměty a v řadě 
dalších. Všichni se nadšeně pustili do zadaných cvičení 
a prokázali v mnoha ohledech výborné výkony. Všichni 
pak byli za své nasazení řádně odměněni. Následně bylo 
všech šest uchazečů přijato do první třídy, kde se s námi 
v září opět setkají. Už se na Vás po prázdninách moc tě-
šíme. :)

 Mgr. Radoslav Hanel
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MÍSTNÍ NÁRODNÍ VÝBOR JEZERNICE   1945–1979 (1980) 
Jezernice je středně velkou zemědělskou obcí, ležící přibliž-
ně 2 km severovýchodně od Lipníku nad Bečvou. Součástí 
obce je osada Familie. V letech 1850–1855 příslušela Je-
zernice k politickému a soudnímu okresu Hranice, v letech 
1855–1868 k politickému a soudnímu okresu Lipník, v le-
tech 1868–1949 k politickému okresu Hranice a soudnímu 
okresu Lipník, v letech 1949–1960 ke správnímu okresu 
Hranice a od roku 1960 k okresu Přerov. V roce 1950 měla 
obec 748 obyvatel a 178 domů, v roce 1970 měla obec 712 
obyvatel a 192 domů.
Jezernice byla osvobozena Rudou armádou v ranních hodi-
nách 8. května 1945 a ještě téhož dne proběhla ustavující 
schůze národního výboru. MNV tvořilo 10 členů a  3  ná-
hradníci, předsedou se stal Metoděj Oblouk. Již 14. května 
byl MNV z podnětu ONV v Hranicích reorganizován a dopl-
něn na 15 osob, novým předsedou se stal Metoděj Sedlák. 
V červnových volbách 1946 získala v obci nejvíce hlasů 
ČSL, před KSČ, ČSSD a ČSNS. Předsedou MNV se stal lidovec 
Antonín Suchánek, 1. náměstkem Metoděj Oblouk za KSČ, 
2. náměstkem Josef Suchánek za ČSSD. Při MNV byly usta-
veny komise zemědělská a finanční. Po únorových událos-
tech roku 1948 byl při MNV ustaven Akční výbor Národní 
fronty, který provedl „očistu“ výboru od nespolehlivých 
členů. V novém výboru měli nejpočetnější zastoupení čle-
nové KSČ, funkci předsedy dále vykonával Antonín Suchá-
nek, a to až do voleb v roce 1954, tajemníkem MNV se stal 
Jaroslav Hlavica. V roce 1954 byl předsedou MNV zvolen 
Antonín Rochla, místopředsedou Miroslav Raška a tajem-
níkem Lambert Popp. Ustaveny byly komise zemědělská, 
finanční a péče o pracující. Antonín Rochla setrval ve 
funkci i po volbách v roce 1957. V roce 1960 byl předsedou 
MNV zvolen František Ocelka, tajemníkem se stal Jaroslav 
Hlavica. Ve volbách 1964 byl Jaroslav Hlavica zvolen před-
sedou a tajemníkem se stal Miloslav Navrátil č. 20. Při MNV 
byly ustanoveny komise zemědělská, finanční, výstavby, 
školská a  kulturní, ochrany veřejného pořádku a komise 
sociální a zdravotní a bytová. Vzhledem k tomu, že připra-
vované volby v roce 1968 vzhledem k politickému vývoji 
neproběhly, vykonával Jaroslav Hlavica funkci předsedy 
až do voleb v roce 1971, kdy byl novým předsedou zvo-
len Zdeněk Hradil. Místopředsedkyní MNV se stala Marie 
Šlosarová a tajemníkem Zdeněk Suchánek. Při národním 

výboru, do kterého bylo zvoleno 19 poslanců, byly ustave-
ny komise finanční, stavební, sociální a zdravotní, ochra-
ny veřejného pořádku a komise školská a kulturní. V roce 
1975 byl v obci ustaven Sbor pro občanské záležitosti. 
V posledních volbách v období samostatného MNV, které 
se konaly v roce 1976, byl předsedou zvolen opět Zdeněk 
Hradil, místopředsedou se stal Miloslav Navrátil č. 34 a ta-
jemníkem Josef Popp. Národní výbor měl desetičlennou 
radu a následující komise: finanční, plánovací, výstavby, 
hospodářskou, sociální a  zdravotní, ochrany veřejného 
pořádku, školskou a kulturní, obchodu a cestovního ruchu, 
správní, dopravní, vodního a lesního hospodářství a komisi 
mládeže.
V rámci rozsáhlé integrace obcí, která probíhala na základě 
usnesení vlády číslo 283/71, bylo v 70. letech usilováno 
o sloučení menších obcí sousedících s Lipníkem nad Beč-
vou s městem. Jednalo se o obce Bohuslávky, Loučku, Nové 
Dvory, Jezernici, Trnávku a Týn nad Bečvou. Zatímco připo-
jení malých obcí proběhlo k 1. lednu 1976, občané Jezerni-
ce tehdy sloučení výraznou většinou odmítli. Došlo k němu 
až o 4 roky později k 1. lednu 1980 a v obci nadále působil 
jen občanský výbor. Samostatnou obcí se Jezernice stala 
znovu až k 1. lednu 2000.
Během tří desetiletí svého působení se podílel MNV v Je-
zernici na zajištění výstavby a zvelebení obce. Již v roce 
1947 byla v obci otevřena mateřská škola a v roce 1949 byl 
zaveden místní rozhlas a otevřeno kino. V 60. letech byl vy-
budován vodovod, v 70. letech samoobsluha a výbojkové 
osvětlení.
V Jezernici působila řada společenských a zájmových or-
ganizací, k nejaktivnějším patřila místní organizace Svazu 
dobrovolných hasičů. Dále měly v obci zastoupení SSM 
(dříve ČSM), SČSP, ČsČK, ČSŽ, myslivecké sdružení a svazy 
zahrádkářů a včelařů.
Neměli bychom také zapomenout na duchovního správce, 
který působil ve zdejší farnosti. Byl to p. František Hadam-
čík, který se narodil 2. října 1894 v Kylešovicích u Opavy 
a který byl ustanoven farářem v Jezernici 15. května 1939 
a působil zde do 30. 6. 1946. V obci Jezernice zapadl mezi 
občany velmi rychle. Angažoval se při opravě kostela 
a prostoru kolem něj a také zvelebil farní budovu. Nechal 
zřídit lurdskou jeskyni v prostoru mezi kostelem a farou, 
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CIHELNA V JEZERNICI SLAVÍ 2O LET SVÉ EXISTENCE

Dvacet let cihelny v Jezernici není jen o výrobě cihel – je 
to příběh o inovacích, lidech a respektu k přírodě. A jeho 
pokračování slibuje být neméně zajímavé. Už teď jsme zvě-
daví, co přinesou další roky.

CIHELNA WIENERBERGER V JEZERNICI SLAVÍ 20 LET: 

POKROK, INOVACE A PÉČE O PŘÍRODU A LIDI
Přesně před dvaceti lety vyrostla v lokalitě Na Prašnici 
moderní cihelna – jediná svého druhu ve Wienerbergeru 
v České republice postavená na „zelené louce“. Od té doby 
se stala nejen významným výrobním závodem, ale i pří-
kladem, jak může průmysl kráčet ruku v ruce s ekologií, di-
gitalizací a péčí o zaměstnance. A co se změnilo od našeho 
posledního ohlédnutí před pěti lety?

NOVÉ VEDENÍ, NOVÝ SMĚR
V roce 2021 převzal vedení závodu Milan Ryšavý, který 
navázal na práci svého předchůdce Jána Križana a posunul 
cihelnu směrem k ještě větší efektivitě, bezpečnosti a udr-
žitelnosti.

EKOLOGIE V PRAXI
Závod využívá vodu z hliniště pro zpracování výrobní smě-
si, čímž ročně ušetří 10 000 kubíků pitné vody. V místech, 
kde se netěží, žije množství zvěře a v roce 2022 byly vysa-
zeny nové stromy podél plotu, letos přibyly další u parkovi-
ště. Od roku 2023 spásají trávu kolem závodu kamerunské 
ovce – součást projektu na podporu biodiverzity. Novinkou 
roku 2025 je spuštění vlastní fotovoltaické elektrárny a dvě 
nabíjecí stanice pro firemní automobily.

POHODLÍ A BEZPEČÍ PRO ZAMĚSTNANCE
Zaměstnanci se v roce 2021 dočkali nového parkoviště, 
o rok později větší jídelny, v dalších letech relaxační zóny 
s  posezením a zastřešením a letos i nového chodníku 
a branky pro bezpečnější přístup. Na střeše haly byl insta-
lován záchytný systém a celý areál je lépe zabezpečený 
díky novým senzorům a oplocení.

TECHNOLOGIE BUDOUCNOSTI
Závod v Jezernici je dnes nejvíce digitalizovaným zá-
vodem Wienerbergeru v ČR. Od roku 2022 má online 
přehled o výrobě v reálném čase, což umožňuje rychlé 
reakce a minimalizaci prostojů. V roce 2023 byly stroje 
vybaveny automatickým mazáním a v roce 2024 byly 
vyměněny staré přesuvny pecních vozů za nové, bezpeč-
nější a spolehlivější, a to včetně kolejí pod nimi. Z dálky 
viditelným novým prvkem jsou také rezervní zásobníky 
na LPG, které u závodu vyrostly na začátku roku 2024. 
Tyto zásobníky zajišťují vyšší energetickou bezpečnost 
a stabilitu provozu. Významným milníkem je také zahá-
jení výroby cihel typu RR – připravených pro robotické 
zdění.

VÝROBA NA ŠPIČKOVÉ ÚROVNI
Jezernická cihelna má největší kapacitu výrobní linky 
Wienerberger v ČR – až 130 milionů cihel měsíčně. Vy-
rábějí se zde výhradně broušené cihly a také speciální 
cihly pro robotické zdění. Díky moderním technologiím 
a důrazu na kvalitu i ekologii je závod vzorem pro celý 
obor.

AJ

vybudoval ochrannou zeď kolem kostela a prostranství 
kolem kostela parkovým způsobem upravil. Byl velmi ob-
líbený. Za svého pobytu v Jezernici slavil 25 let kněžského 
svěcení a byl při té příležitosti za své požehnané kněžské 
působení olomouckým arcibiskupem vyznamenán jme-
nováním konsistorním radou. Byl znám svou aktivitou 
v obci – dokonce mu bylo nabídnuto místo u Místního 
národního výboru, které však odmítl. Po válce byl mimo 

jiné i pro své stavitelské schopnosti vyzván generálním 
vikářem světícím olomouckým biskupem Stanislavem 
Zelou, aby požádal po odchodu ThDr. Ladislava Kubíčka 
o uvolněné místo faráře ve Svinově, kde vzhledem k vý-
razným válečným škodám bylo třeba mnohých oprav. 
Nabídku přijal a k 1. červenci 1946 byl jmenován druhým 
svinovským farářem.

A.J.
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VÍTÁNÍ NOVÝCH OBČÁNKŮ JEZERNICE  
V neděli 23. března 2025 se v Domě kultury a sportu v Je-
zernici konalo slavnostní vítání nových občánků naší obce. 
Na tuto milou událost se dostavilo osm dětí se svými ro-
diči, doprovázenými prarodiči, sourozenci i dalšími blízký-
mi. Slavnostní atmosféru navodila úvodním slovem paní 
místostarostka. Nové občánky poté jménem obce přivítal 
pan starosta, který jim do života popřál hodně zdraví, štěs-
tí a  radosti. Kulturní program obohatila děvčata z místní 
základní školy a krásným houslovým vystoupením potě-
šila všechny přítomné Terezka Vilímcová. Rodiče obdrželi 
na památku pamětní list a peněžní dar jako výraz podpory 
a přání všeho dobrého do budoucna.

V roce 2025 jsme mezi občany Jezernice slavnostně při-
vítali:
Simona Beková, Sofie Hrbáčková, Isabela Anna 
Macourková, Jakub Zapletal, Matyáš Dohnal,  
Ema Libosvárová, Martin Mahr a Eduard Škrdla.
Závěr slavnosti patřil společné fotografii všech zúčastně-
ných, která bude milou připomínkou tohoto výjimečného 
dne.
Děkujeme všem, kteří se na přípravě vítání podíleli, a na-
šim nejmenším přejeme do života lásku, pohodu a pevné 
kořeny v naší obci.

Bronislava Hradilová

SETKÁNÍ SENIORŮ

Jako každý rok na jaře proběhlo v kulturním domě v Je-
zernici setkání seniorů. Hlavním bodem programu byly 
ukázky psích dovedností a ukázky nového způsobu výcvi-
ku psů s Kateřinou Skopalovou. Katka se výcviku psů vě-
nuje přes 15 let a jde to vidět. Po ukázkách zahrál k tanci 

a poslechu Radek Kňura s kolegyní. Obec přichystala 
bohaté občerstvení a všichni jsme si odpoledne náramně 
užili. Všem děkujeme za účast a zastupitelům za příjem-
nou obsluhu.

Z.P.
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PÁLENÍ ČARODĚJNIC
Konec dubna je magické období, kdy končí dlouhá zima a ot-
vírá se čas pro rození, rašení a obnovení životní síly. Proto před 
prvním květnem se slaví svátek čarodějnic. Vše, co bylo, se 
spálí a život jde dál. V tomto čase i u nás se setkáváme všech-
ny generace, hlavně však děti, a užíváme si možnosti nových 
začátků. V letošním roce nám přálo pěkné a teplé počasí. Přišli 

všichni, ale hlavně děti, od malých až po adolescenty. Vrhli se 
do připravených úkolů jako poznávání květin, chůdy, házení 
hadů do koše, nebát se velkého pejska atd. Za odměnu do-
stali spoustu sladkostí a dárků. Děkuji všem, že jsme se mohli 
všichni vzájemně pobavit a užít si magického večera. 

Zemánková Marie
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NOC KOSTELŮ

Farnost Jezernice se již tradičně zapojuje do celorepub-
likové akce „Noc kostelů“, a proto není překvapením, 
že i letos nabídla návštěvníkům pestrý program, který 
zabavil jak malé, tak velké. Začátek byl zahájen mší sva-
tou, po které následovala májová pobožnost. Po jejím 
skončení bylo možné prošmejdit kostel „od sklepa po 
půdu“. Našli se dokonce i takoví odvážlivci, kteří byli ve 
věži přímo v celou, a mohli si tak naplno vychutnat zvuk 
zvonů. Pro menší návštěvníky byl k dispozici kvíz zamě-
řený na poznávání jednotlivých svatých a je na místě 

říct, že překvapil i některé dospěláky. A protože člověk 
není živ jen z duchovna, mohl potěšit svou duši krásnou 
dechovkou a svůj žaludek nějakou tou jednohubkou, 
kterou s láskou připravovali místní farníci. Celý večer byl 
zakončen přednáškou na téma „Papež – pravda a mýty“. 
Celý podvečer se nesl v pohodové a příjemné atmosféře. 
A že jste to letos nestihli? Nebojte, příští rok bude jistě 
další šance! 
Děkujeme všem za účast i organizaci.

Farníci z Jezernice

KÁCENÍ MÁJE
Poslední květnový den letos připadl na sobotu. S tímto da-
tem je v mnoha obcích spojeno tradiční kácení máje. Celé 
akci od 13:00 předcházel turnaj malých fotbalistů, kteří na 
domácí půdě předvedli dobrý výkon pod dohledem svých 
trenérů. Od 16:00 už následoval bohatý program hasičů. 
Ukázky dovedností mladých hasičů odstartoval útok star-
ších žáků. Následoval útok, kde se předvedli úplně ti nej-

menší. Děti věděly, že tato ukázka bude věnována našim 
třem nedávno zesnulým členům sboru, a přistoupily k tomu 
se vší zodpovědností. Útok se jim náramně povedl. Dalším, 
kdo se zúčastnil, bylo družstvo hasičů z Podhoří. Všichni za 
své výkony dostali diplom. Následovala ukázka, kde jsme 
s  dětmi nacvičovali nahlášení požáru, uhašení domu, vy-
proštění zraněné dívky, její ošetření a transport do sanitky. 
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Sanitka poté dopravila zraněnou do nemocnice. Celá scén-
ka sklidila bouřlivý potlesk. V 18:10 přišel na řadu vrchol 
dne – kácení máje. Této záležitosti se ujali hasiči v historic-
kém a současném obleku. Pomocí sekery a dvojmužné pily 
šla májka k zemi. Tomuto okamžiku předcházela tipovací 
soutěž o její délku. Závěrečným bodem programu byla sou-

těž o nejrychlejší přeřezání kmene ruční pilkou. Po progra-
mu si lidé mohli posedět a zatancovat na diskotéce.
Děkuji všem organizátorům za pomoc s přípravou akce, 
dětem za vzorný přístup k tréninku a také všem silákům za 
dvojí stavění májky. 

Z.P.

	 8.–10. 8.	 RC modely – sportovní areál
	 30. 8.	 Ukončení prázdnin – sportovní areál 
	 18. 9.  	 Zájezd pro občany 60+ do Kroměříže 
	 18. 10.  	 Posezení u cimbálu – DKS
  	 6. 12.  	 Turnaj ve stolním tenise – DKS

PŘIPRAVOVANÉ AKCE ROKU 2025 
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VELIKONOČNÍ VOLEJBALOVÝ TURNAJ
Tradiční „Velikonoční turnaj ve volejbale“ se letos konal již 5. dubna. Dorazilo šest smíšených čtyřčlenných družstev z blíz-
kého i vzdálenějšího okolí. Hrálo se systémem každý s každým. Zápasy byly napínavé a vyrovnané do posledního míče 
a o výborné výkony nebyla nouze. 
Na první pozici se umístil tým ve složení: Zámorská Martina, Lollková Andrea, Raška Aleš a Novák Martin. 
Oddíl volejbalu děkuje všem sponzorům za věcné dary a obci Jezernice navíc za poskytnuté zázemí.	

Za volejbalový oddíl Martin Novák

TURNAJ VE STOLNÍM TENISE

Dne 19. 4. 2025 se konal tradiční turnaj „O pohár starosty 
obce Jezernice“. Ze začátku mého příspěvku bych se chtěl 
ohlédnout do minulosti. Z mých zápisů jsem zjistil, že prv-
ní turnaj, který jsem začal pořádat, byl na jaře 2006. Takže 
nyní to byl již 39. v pořadí. Uběhlo mnoho let, zestárli jsme, 
ale my si pořád držíme trend pořádat turnaj 2x za rok. Na 
podzim by to mělo být výroční 40. klání. Přeji všem, kdo se 
podílel na této dlouhé sérii, hodně zdraví, štěstí a sportov-

ních úspěchů v dalším životě. Díky za dlouhou spolupráci.
Teď něco k turnaji. Zúčastnilo se celkem 50 hráčů: 7 dětí do 
15 let, 8 neregistrovaných žen, 17 neregistrovaných mužů 
a 18 registrovaných mužů. Opět dobře obsazené s velkou 
účastí. Jsem rád, že naše turnaje navštěvují čím dál víc 
hráči, kteří si nás našli a nikdy tady nebyli. Moc si chválí, 
jak turnaj pořádáme, a rádi zase přijedou. I tohle potěší. 
Výsledky:

Krásný turnaj s velkou účastí se opravdu povedl. Pochvala 
patří slečně Hlaváčkové, která porazila všechny muže v ne-
registrovaných hráčích. Je to úspěch. 
Na závěr bych chtěl poděkovat všem sponzorům za ceny, 
rozhodčímu panu Frankovičovi, paní Pompové za uvaření 
guláše, který byl výborný, a obci za pronajmutí Domu kul-
tury a sportu v Jezernici. Děkuji všem za práci a pomoc při 
pořádání turnaje. Příští klání se bude konat 6. 12. 2025.
Na spolupráci se těší předseda oddílu stolního tenisu 

M. Zapletal

Děti do 15 let: 1. Pompa Adam 2. Haluška Lukáš 3. Vigh Petr

Neregistrované ženy: 1. Gadasová Eva 2. Gazdová Eva 3. Kasparová Kateřina

Neregistrovaní muži: 1. Hlaváčková Zuzana 2. Šimíček Ilji 3. Strašil Ladislav

Registrovaní muži: 1. Venclů Lukáš 2. Vaculík Roman 3. Raška Jiří
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NOHEJBALOVÝ TURNAJ TROJIC
V sobotu 7. 6. 2025 proběhl v obci Jezernice tradiční 
nohejbalový turnaj trojic, kterého se zúčastnilo celkem 
osm týmů z okolí. I přes nepříznivé dopolední počasí, 
kdy museli organizátoři několikrát stírat hřiště kvůli 
dešti, se celý turnaj odehrál v přátelské a soutěživé at-
mosféře.
Po napínavých zápasech si vítězství nakonec odnesl tým 
Skoky, který předvedl suverénní výkony během celého 

dne. Druhé místo obsadil tým s názvem Nevím a bron-
zovou příčku ukořistili Nazdárci. Domácí tým z Jezernice 
skončil na 6. místě, ale sklidil potlesk za bojovnost i dob-
rou organizaci akce.
Turnaj přinesl spoustu pěkných výměn, sportovního ducha 
a pohody mezi hráči i diváky. Už teď se místní těší na další 
ročník!

Petr Lollek

JEZERNICE SE STALA NEJÚSPĚŠNĚJŠÍ OBCÍ SPORTOVNÍCH HER DSO MORAVSKÁ BRÁNA 
V sobotu 24. května se konal druhý ročník Sportovních her dobrovolného svazku obcí 
Moravská brána. Pořadatelskou obcí bylo tentokrát Veselíčko. 
Sportovci se utkali ve čtyřech disciplínách – malé kopané, volejbale, nohejbale a stol-
ním tenise. Fotbalové, nohejbalové a volejbalové zápasy se odehrávaly v sokolské 
zahradě, utkání stolního tenisu v kulturním domě v Tupci. 
Z celkových 33 obcí svazku se tohoto sportovního klání účastnilo 11 obcí. Hodnotily se 
nejen jednotlivé disciplíny, ale i umístění obcí celkově. 
Jezernice obsadila 1. místo ve stolním tenise, 2. místo v nohejbalovém turnaji, 3. mís-
to v malé kopané a volejbalisté skončili na 5. místě. 
S těmito krásnými výsledky se Jezernice stala nejúspěšnější obcí Sportovních her 2025 
a obhájila tak loňský titul, na druhé příčce se umístil Lipník a třetí skončil Dolní Újezd. 
Děkujeme našim sportovcům za skvělou reprezentaci obce Jezernice.
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FOTBALOVÁ PŘÍPRAVKA  
Zdravíme příznivce fotbalové přípravky.
Jarní turnajová soutěž uběhla jak voda, a tak si můžou 
kluci i trenéři oddechnout. Kluci v turnajích neoslnili ani 
nepropadli, bojovali a hráli s plným nasazením. Hodně 
zápasů prohráli, některé i vyhráli, u některých remizo-
vali. Někdy byl problém poskládat celý manšaft, jindy 
zavládla marodka. Zdravé jádro a kolektiv se neustále 
buduje a kluci postupně vytvářejí dobrou partu. Děku-
jeme rodičům za vstřícnost, trenérům za čas a trpělivost. 
Do nové podzimní sezóny nás čekají podstatné změny. 
Většina hráčů nesplňuje věk přípravky. Rozhodli jsme se 
proto vytvořit družstvo mladších žáků. Musíme se na-

učit hrát na hřišti nových rozměrů (půlka hřiště) a hrát 
v sestavě 7 nebo 8+1 hráčů. Hrát budeme jako dospělí, 
jeden zápas o víkendu doma nebo venku. To znamená 
více hráčů, větší spolupráce trenérů a rodičů atd. Kluci 
rostou, tak budeme potřebovat nové dresy. Každá spon-
zorská pomoc je vítána. Místa na dresech pro reklamu 
bude dost :). Budeme hledat nové hráče od 9 do 13 let 
a hráčky do 14 let. Hledáme i trenérskou výpomoc. Ještě 
jednou díky všem klukům za reprezentaci obce a před-
vedené výkony.
Sportu zdar a kopané zvlášť.

Václav Nerád

Z ČINNOSTI FOTBALOVÉHO ODDÍLU
Zdravím všechny fanoušky fotbalu, zvláště ty, co fandí 
našemu týmu TJ Sokol Jezernice. Mám pro vás malé zhod-
nocení právě skončené sezóny 2024/2025. Podzimní část 
se nám moc nepovedla, kdy jsme z 8 zápasů získali jen 
10 bodů a skóre 14:14 napovídá, kde nás tlačila bota už 
několik let. Naproti tomu jaro bylo jako z říše snů. Z osmi 
utkání jsme získali 18 bodů se skórem 27:13. Podlehli 
jsme jen prvnímu a druhému mužstvu z tabulky. Byl vi-
dět veliký progres, který bude, doufejme, pokračovat i na 
podzim. Reporty z jednotlivých utkání jsou na facebooku:  
https://www.facebook.com/groups/1791567237731616 
nebo na stránkách klubu: https://jezernice-fotbal.estranky.
Po posledním utkání v Křenovicích byla ukončená, na 
které jsme shrnuli sezónu, probrali co dál. Kromě gól-
mana Jakuba Hromady zatím nemáme zprávy o tom, že 
by někdo odcházel. Tímto bych mu chtěl poděkovat za 
skvělou sezónu a reprezentaci našeho klubu. Přejeme 

mnoho úspěchů v novém angažmá v FK Spartak Lipník. 
Trenéři pan Diviš a pan Vlček všem poděkovali a nastíni-
li plány do nové sezony. Hlavním úkolem bude sehnat 
kvalitního stopera, který nám bohužel chybí. Brankářem 
po Kubovi bude mladá naděje David Simon, který při zá-
pase v Čekyni dokázal, že bude víc než dobrou náhradou 
za Kubu.
Střelci týmu: Simon Jakub 12 gólů, Kulhánek Daniel 7 gólů, 
Šimeček David, Malý Michal 5 gólů, Ráb Rostislav 4 góly, 
Bureš Štěpán, Chytil Stanislav, Simon David 2 góly, Gregor 
František, Hruška Dominik 1 gól.
Kromě fotbalu se nám podařilo za velkého přispění obce 
a ochotných lidí dobudovat nové střídačky, které jsme za-
čali plánovat již mnoho let dozadu.
Závěrem je nutno poděkovat všem, kteří se podíleli na cho-
du klubu a na zajištění zápasů. Zároveň děkujeme všem fa-
nouškům, kteří jsou stále věrní, ať se daří, či nedaří.
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Výsledky zápasů:

Za TJ Sokol Jezernice oddíl kopané Jan Vika ml., sekretář oddílu

Klub Z V R P Skóre B

1. Tělovýchovná jednota Sokol Čekyně, z.s. 16 13 0 3 66:21 40

2. Sokol Křenovice, z.s. 16 11 0 5 64:40 34

3. TJ Sokol Tovačov, z.s. 16 12 0 4 43:45 33

4. TJ Sokol Černotín, spolek 16 10 0 6 54:41 30

5. TJ Sokol Jezernice z.s. 16 10 0 6 41:27 28

6. Sport Club STARÁ VES, z.s. 16 8 0 8 42:29 27

7. Sportovní klub Bochoř z.s. 16 5 0 11 26:43 15

8. TJ Sokol Soběchleby, z.s. 16 3 0 13 33:70 9

9. TJ Sokol Polkovice, z.s. 16 0 0 16 7:60 0

TJ Sokol Polkovice  TJ Sokol Jezernice 1:4 (1:1)

TJ Sokol Jezernice  TJ Sokol Čekyně 2:3 pen. 4:5 (1:0)

TJ Sokol Černotín TJ Sokol Jezernice 2:1 (0:0)

TJ Sokol Jezernice  SK Bochoř 3:2 pen. 4:3 (2:2)

SC Stará Ves  TJ Sokol Jezernice 2:0 (2:0)

TJ Sokol Tovačov  TJ Sokol Jezernice 3:0 (1:0)

TJ Sokol Jezernice  TJ Sokol Křenovice 0:2 (0:2)

TJ Sokol Jezernice  TJ Sokol Soběchleby 5:0 (3:0)

TJ Sokol Jezernice  TJ Sokol Tovačov 5:0 (2:0)

TJ Sokol Jezernice  TJ Sokol Polkovice 4:0 (1:0)

TJ Sokol Čekyně  TJ Sokol Jezernice 3:1 (1:1)

TJ Sokol Jezernice  TJ Sokol Černotín 4:2 (2:0)

TJ Sokol Soběchleby  TJ Sokol Jezernice 2:3 (1:1)

SK Bochoř  TJ Sokol Jezernice 0:2 (0:0)

TJ Sokol Jezernice  SC Stará Ves 5:1 (3:0)

Sokol Křenovice  TJ Sokol Jezernice 5:3 (0:1)

Tabulka:


